
Jugoslavija plavi pred SK Vukosavljevič

V nedeljo, 10. novembra. se je v dvorani Tivoli končal turnir VURK Ljub-
Ijana85. kot desrti tumir jugoslovanskega revijskega pokala v malem nogome-
lu. Na tem lurnirju se je dokončno odločilo o udeležencih finalnega lurnirj-i
Ireljega prvenstva Jugoslavije v Zagrebu.

Že prej vodilna ekipa Jugosiavija
plavi iz Beograda je tudi tokrat osvo-
jila prvo mesto in s tem vnovič potr-
dila. da sodi v najožji krog favoritov
za naslov državnega prvaka. Naj-
večje presenečenje pa je z uvrstitvijo
v finale in osvojitvijo drugega mesta
pripravila ekipa Stavbnega klepar-
stva (SK) Vukosavljevič. ki obstaja
šele dobra dva meseca. saj je ta ekipa
prvič nasiopiln 31. avgusta letos na
turnirju Humanitarnost 85. kjer je
zasedla prvo mesto. Drugo mesto SK
Vukosavljevič sta dopolnili ekipi Ta-
bora s tretjim in Pik 7 iz Grosupljega
s četrtim mestom.

Tako se je turnir končal z izrednim
uspehom ekip z ljubljanskega po-
dročja. Na finalni turnir sta se a Slo-
venije uvrstila Ijubljanski Tabor in
KMN Talci \z Maribora.

Na turnirju pa so se predstavili tudi
pionirji SK Vukosavljevič in Orledi-
je. V izenačenem srečanju so bili
uspešnejši pionirji SK Vukosavlje-
yič, ki so zmagali z rezultatom 2:0.
pba zadetka pa so dosegli šele v zad-
njih minuiah srečanja. S prikazano

igro pionnjev jc on zadovoljen tudi
predsednik predsedstva YURK in
organizator prvenstva Jugoslavije
Vlado Dukič iz Zagreba. ki je pio-
nirje SK Vukosavl jevič povabil v Za-
greb. da na prvenstvu Jugoslavije
odigrajo revijsko tekmo. Ekipa (v
njej igrajo pionirji iz Stepanjskega
naselja in Novega Polja — na čelu
z Igorjem Kvartuhom. najboljšim
igralcem Rekordovega turnirja. in
Robijem Kopčičem. trikratnim naj-
boljšim pionirjetn Štepanjskega na-
selja) je z veseljem sprejela povabilo
na najpomembnejši letošnji turnir v
Jugoslaviji. Za tekmo v Zagrebu je
povabila v svoje vrste iudi vratarja
Ortedije Gregorja Ermana in nji-
hovega najboljfega igralca Igorja
Miheliča.

Pionirsko moštvo SK Vukosavlje-
vič je nastalo po združitvi nekda-
njega Alan Forda in dela Ortedije ter
od tedaj ni izgubilo nobenega sreča-
nja. V ekipi strokovno deluje trener
Dušan Stojčič-Stole. vodi jo Tomaž
Cokan. pokrovitelj in sponsor pa je
Mladen Vukosavljevič.
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